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Mérték   

    Drámai fejlemény!

A hétvégén több holttestet kifogtak a Duna Ercsi alatti szakaszán – értesült a Magyar Nemzet több, egymástól
független forrásból. Ahogy azt lapunknak illetékes források megfogalmazták, a holttestek azonosítása jelenleg is
tart, így azt még nem lehet kijelenteni, hogy a múlt hét szerdán tragédiát szenvedett Hableány hajó elt?nt utasai
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vagy magyar személyzete közül találtak-e meg valakiket.

A Margitsziget alatt, a tragédia helyszínén reggel, napkelte óta tartanak az esetleges merülésre való el?készületek.
A jelenlév? magyar, osztrák és dél-koreai ment?csapatok közül csak utóbbiak fontolgatják, hogy a még mindig
életveszélyesen hömpölyg? Dunába merülnek. Egyel?re azonban a merülésre használatos ponton fix rögzítése is
komoly nehézségeket okoz, így a 37 f?s speciális távol-keleti egység parancsnoka még nem adta ki a parancsot a
merülésre.

A parancsnok egyébként ezekben a percekben a Dél-Koreából érkezett mintegy száz újságírót tájékoztatja a
margitszigeti operatív irányítási ponton a jelenlegi helyzetr?l és a tervezett lépésekr?l. A dél-koreai újságírók feszült
kérdéseib?l is látszik, hogy mekkora nyomás helyez?dik a honfitársaik tragédiája nyomán Budapestre érkezett
katonai ment?kre. A Magyar Nemzet úgy tudja, az ár bár folyamatosan csökken, de a sebességét és a magával
hozó uszadék mennyiséget folyamatosan mérik, és az eredmények tükrében hozhatnak arról döntést, hogy a nap
folyamán lemerülnek-e a Hableány roncsaihoz. A Magyar Nemzet helyszíni értesülése szerint elsüllyedése óta a
roncsok folyamatosan mozognak az árban, eddig mintegy egy méternyit elcsúszva déli irányban, ám ez csak a
tervezett akció további veszélyeire hívja fel a figyelmet.

Szemán László János - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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